

Авторы Kingdom Come: Deliverance 2 заявили о завершении озвучки главного героя, на что ушло больше 500 часов

У средневековой ролевой игры Kingdom Come: Deliverance 2 есть все шансы выйти уже в этом году. Разработчики из студии Warhorse уже несколько раз подчеркивали, что её производство находится на финальном этапе. Авторы занимаются окончательной оптимизацией проекта, и на днях был полностью завершен важный этап – озвучивание. Как сообщается, сегодня был завершен процесс звукозаписи для главного героя Индржиха, которого озвучивает актер Том МакКэй.

Об этом стало известно из официального обращения представителей студии Warhorse. Разработчики сообщили, что МакКэй официально завершил свою работу над проектом. Он озвучивал главного героя Kingdom Come: Deliverance 2 на протяжении 508 часов и потратил на это 127 полных рабочих дней.

Сам актер пошутил на этот счёт, сообщив, что большая часть его реплик ушла на жалобы о чувстве голода разными интонациями. На самом деле у главного героя будет действительно много диалогов в Kingdom Come: Deliverance 2, где он будет активным собеседником. Релиз игры намечен на этот год для ПК и консолей.